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V neděli 22.9.2019 se naše holčičí družstva Berušek zúčistnila kvalifikace Krajského přeboru ve
volejbale trojic. Máme moc šikovné holčičky a tak jsme rovnou postavili 4 týmy, byť minimálně
polovina našich Berušek je věkem ještě v mladší kategorii.

      

 Měli jsme dokonce možnost jednu ze skupin kvalifikace pořádat a tak naše týmy Lanškroun A,
C a D hrály doma, Lanškroun E vyrazil do nedaleké České Třebové. Každý, kdo zná abecedu
zjistil, že chybí ještě Lanškroun B, což jsou starší holky, které trénuje Šárka s Jirkou a ty odjely
do Dolního Újezdu.

  

Vzhledem k tomu, že se stále opravuje sportovní hala Na Střelnici, museli jsme odehrát svá
utkání na kurtech. Trochu nás strašila zimní předpověď počasí, ale nakonec na nás ráno
vysvitlo sluníčko a hřálo nás celý turnaj.

  

Všechny naše hráčky hrály volejbal trojic úplně poprvé a tak byla u některých znát při hře trochu
tréma. Na to, že holky začaly trojky pořádně trénovat až na soustředění v srpnu, určitě zahrály
docela dobrý volejbal.

  

A jako to všechno dopadlo?

  

Lanškroun A - Stela, Verča, Eliška J., Žanda, trenér Standa - 2. místo a postup do 1. skupiny

  

Lanškroun C - Madla, Natka, Anička S., Emča, trenérka Martina - 4. místo a postup do 3.
skupiny

  

Lanškroun D - Lucka, Leonka, Terezka, Hanča, Kája, trenér Martin - 5. místo a postup do 3.
skupiny

  

Lanškroun E - Anička M., Deniska, Týnka a Ellča, trenérka Andrea - 2. místo a postup do 2.
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skupiny.

  

 

  

Děkujeme starším žákyním Barče, Máje a Báře, které nám zápasy odpískaly a to velice dobře
!!!

  

Děkujeme i všem fanouškům, kteří nás přišli povzbudit.

  

 

  

O první body do tabulky se naše Berušky porvou už tuto neděli. Lanškroun A jede do Chocně,
Lanškroun C a D do Pardubic a Lanškroun E hraje doma v tělocvičně ZŠ Smetanova. Budeme
moc rádi, když nám přijdete zafandit.
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